



Встреча [диакона Аркадия Дударова](#), состоявшаяся 2 августа 2022 года, с личным составом была посвящена православным праздникам середины лета.

Так, диакон Аркадий рассказал военнослужащим о дне памяти святого равноапостольного князя Владимира и отмечаемом дне Крещения Руси, символизирующем обращение русских земель ко христианству.

- Это событие, случившееся по личной воле святого равноапостольного князя Владимира, повернуло ход истории, - подчеркнул диакон Аркадий Дударов. – Началась новая история Руси как православного государства.

Внимание в ходе встречи было уделено дню памяти ветхозаветного пророка Илии, преподобного Серафима Саровского и великомученика Пантелеимона. Военнослужащие смогли задать клирику Патриаршего Вознесенского собора интересующие вопросы. В завершении беседы диакон вручил военнослужащим молитвословы.

